

德州市办学条件提档升级

新增教师编制3612人 学生学位增加3万余个

新增12所 校园足球特色学校



运河开发区麒麟小学今年9月1日投入使用。

本报12月15日讯(记者刘潇 通讯员 王培培)针对全市基础教育薄弱这一主要矛盾,2016年,在德州市委、市政府的大力支持下,德州市教育局重点做了学校建设、基础教育综合改革、师资队伍建设工作。在此基础上,德州市预计从2015至2018年,集中投入资金120亿元,集中开展学校建设攻坚战,实现办学条件的提档升级,让每个孩子都享有接受优质教育的机会。

“50平方米的教室,却挤

进60多学生,明明是一个学校的同学,却因为人多操场小不得不两班倒着上课间操。”近年来,“大班额”问题加剧了教育资源的分配不均衡,从而导致教学质量下降、学生身心健康受到影响等一系列情况的发生。

从今年年初开始,德州市教育局对义务教育阶段薄弱的学校大力实施“全面改薄”工程,根据规划,先后启动实施校舍标准化、全面改薄、解决城镇中小学大班额问题等普通中小学办学条件

改善工程。

据统计,截至今年11月底,全面改薄校舍开工面积236.95万平方米,占规划建设校舍总面积的114.96%,开工面积居全省第2位。在解决大班额工程方面,校舍开工面积239.57万平方米,开工率101.39%,新补充教师3193名,今年秋季开学,有75所学校投入使用,增加学位3万余个,大班额问题得到缓解,预计2016全年解决大班额校舍开工面积162万平方米,竣工学校数106处。

另外,德州市教育局还建立了教师长效补充机制。据统计,自2012年以来累计招聘教师9600余人,2016年,重新核编新增教师编制3612人。

德州市还专门建立了后备教师制度,设立了教师编制专户,试点采取了教师招聘面试前置、面向部属师范院校只说课招聘、特招名优教师等招聘方式,2016年新招聘教师3193人,教师招聘的数量和质量也得到了显著提升。

2015年,德州市出台了《德州市基础教育综合改革实施方案》及16个改革配套文件,形成“1+16”政策体系,按照“试点先行,稳步推进”的原则,在各县市区建立了28个改革项目试验区,及时总结试点经验,在全市范围内推广。

在办学体制改革方面,自2015年开始,在乐陵市、市经济技术开发区试点开展了校长职级制改革,试点基础上,2016年出台《职级制度改革》,年底全面推开。采取PPP、民办公助、合资合作等方式,通过土地供应、税费减免、资金支持、派驻教师等措施,大力扶持社会力量办学,夏津双语学校、乐陵致远学校、庆云渤海学校等一批优质民办学校投入使用。

2016年,德州市新增12所全国青少年校园足球特色学校,总数量达到26所,德州经济技术开发区实验小学、德州市第七中学两所学校被认定为全国体育工作示范校,齐河一中获全国中小学生艺术展演二等奖,实现了历史性突破。2016年8月份,成功承办京津冀鲁校园足球邀请赛,京津冀鲁4地8支普通高中足球劲旅相聚德州,以足球为媒,开展教育、人文、经济交流,进一步促进了全市学校体育工作的开展,畅通了德州教育京津冀协同发展渠道,使学校足球场成为德州协同发展的“城市会客厅”。

本报记者 刘潇 通讯员 王培培

ICBC 中国工商银行

工银贺岁金·大吉年红包

过年 不止于红包

一本功能非常强大的红包

工商银行专属发售
工银贺岁金·大吉年红包

一本集金钞、纪念券、金银卡收藏纪念
贺岁拜年,抢红包,AR祝福、AR游戏、开门大吉
寓教于乐、了解春节民俗、珍藏过年记忆于一体的多功能年册红包

一本功能非常强大,送长辈、孩子
亲戚朋友非常有心意有意义的年册红包

一本又大又厚又多又有文化,让人留得住记得你的年册红包

幸福一家 每人一本

这是一本功能非常强大的红包
这是一份超值的大吉年贺岁礼

首发价: 899元/套

